
Semana 8 Sesión 2

P1. Prendan los motores

Resuelva la siguiente ecuación trigonométrica

cos(x) =
2 tg(x)

1 + tg2(x)

P2. Compartir el supremo

Sea A ⊆ R, no vacío y acotado superiormente, y además a ∈ R �jo. De�nimos otro conjunto B de la
forma siguiente:

B = {y ∈ R : y = x+ a, x ∈ A}

Demuestre que B tiene supremo y que sup(B) = sup(A) + a.

P3. Ín�mo y supremo en el espejo

Sea A un conjunto no vacío acotado inferiormente. De�nimos el conjunto −A como:

−A := {−x : x ∈ A}

Demuestre que existe s = sup(-A). ¾Será -s el ín�mo de A?
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